

Контрольный экземпляр

Кировская областная
научная библиотека
Газеты жур. Фонд

XXV СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 108 (4159)
СУББОТА

6
сентября
Цена 2 коп.

УБОРОЧНАЯ-75: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО!

Рабочим совхозов, колхозникам, руководителям и специалистам хозяйств, партийным, советским, профсоюзным и комсомольским работникам Яйского района

Дорогие товарищи!

Областной комитет КПСС и исполком областного Совета депутатов трудающихя сердечно поздравляют вас и трудащихся городов Анжеро-Судженска, Междуреченска, принимавших участие в заготовке кормов, с успешным выполнением заданий по заготовке сена и сенажа.

В особо сложных условиях ваш район на 3 сентября перевыполнил задание и заготовил 31,4 тыс. тонн сена и сенажа.

Наибольший вклад в борьбу за увеличение производства кормов внесли коллективы совхозов «Улановский», «Яйский», «Марьевский», «Анжеро-Судженский».

Обком КПСС и облисполком горячо благодарят всех участников заготовки кормов за их самоотверженный труд, желают новых трудовых успехов и выражают уверенность, что трудовой и политический подъем в районе, вызванный подготовкой к XXV съезду партии, будет использован для дополнительной заготовки всех видов кормов, перевыполнения планов завершающего года пятилетки.

ОБКОМ КПСС. ОБЛИСПОЛКОМ.

КОЛЛЕКТИВЫ СОВХОЗОВ «МАРЬЕВСКИЙ», «ЯЙСКИЙ» И «АНЖЕРОСУДЖЕНСКИЙ» ЗАВЕРШИЛИ УБОРКУ КУКУРУЗЫ НА ВСЕЙ ПЛОЩАДИ ПОСЕВА. ПОЗДРАВЛЯЕМ С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

ДОСКА ПОЧЕТА

ЗА УСПЕХИ, ДОСТИГНУТЫЕ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ. ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ, ПРОФСОЮЗНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ДИРЕКЦИИ СОВХОЗОВ И ПРАВЛЕНИЙ КОЛХОЗОВ НА РАЙОННУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ:

ПО СОВХОЗУ «ПЕРВОМАЙСКИЙ»

АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ ТИТОВ—комбайнер, на скашивании зерновых выполняет сменные нормы на 170 процентов.

ВЛАДИМИР ЕГОРОВИЧ ЧУРБАКОВ—комбайнер, на уборке зерновых выполняет сменные нормы на 150 процентов.

АЛЕКСАНДР МИХАИЛОВИЧ ГАММЕРШМИДТ—комбайнер, на уборке кукурузной массы для сiloса выполняет сменные нормы на 125—130 процентов.

АННАТОЛИЙ АРОЛЬДЕВИЧ ЦИРКЕЛЬ—комбайнер, на уборке кукурузы выполняет сменные нормы на 130 процентов.

ЕСТЬ ПЛАН!

3 сентября наш совхоз на всей посевной площади завершил уборку кукурузы. По плану предстояло убрать ее с площади 1470 гектаров. Заложено 4700 тонн силоса.

В эти горячие дни отличились механизаторы А. И. Касатиков, А. А. Семёнов, В. М. Селионов. За последнюю пятидневку они выполнили нормы выработки на 200 процентов.

Большую помощь нам оказали шофера Новокузнецкого металлургического комбината. Это они обеспечили бесперебойную работу кукурузоуборочных агрегатов.

А. СЕРДЮКОВ,
председатель рабочего комитета совхоза «Яйский».

БУДЕТ 400 ТОНН!

Коллектив нашего колхоза «Родина» приготовил 352 т витаминно-травяной муки при плане 350 тонн.

Выполняя это ответственное задание, хорошо потрудились машинисты агрегата АВМ Василий Васильевич Ринус, Александр Михайлович Михельсон, тракторист Борис Павлович Колесов, шофера Василий Михайлович Жуков, Владимир Михайлович Ревин и учащиеся Яйбариковской восьмилетней школы, занятые на вспомогательных работах.

В ответ на постановление ЦК КПСС «О развертывании социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС» кормозаготовители витаминной муки решили довести производство ее до 400 тонн.

Н. МАРЧЕНКОВ,
секретарь парткома колхоза «Родина».



ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

По соревнующимся хозяйствам во второй—скошено зерновых, третьей—обмолочено их, в четвертой—заготовлено сена и сенажа вместе, в пятой—травяной муки (в процентах к плану):

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	88,0	52,2	44,7	101,1	—
«Родина»	91,0	48,8	28,6	90,8	100,8
СОВХОЗЫ:					
«Улановский»	62,2	47,8	27,8	101,3	37,6
«Марьевский»	114,2	86,7	55,6	105,5	51,3
«Яйский»	100,0	53,3	31,6	110,2	58,3
«Анжеро-Судженский»	100,5	36,9	18,6	101,5	—
«Первомайский»	82,5	32,8	17,1	98,6	—
Вознесенский откормсовхоз	71,0	16,6	12,1	93,8	37,3

На 5 сентября колхозы и совхозы района убрали кукурузу с площади 5541 га—84,9 процента к плану. Засыпано зеленою массы—20835 тонн. Прибавка за двое суток на уборке кукурузы составила 462 га.

Хлеба скошены на площади 20603 га—47,1 процента, а обмолочено их с 12737—29,2 процента. Всего намолочено 12938 тонн. Прибавка на скшивании в валки составила 2172 га, на обмолоте—757 га. Солома убрана с площади 8682 га. Зяби всепахано—10038 га.

Заготовлено сена и сенажа вместе 31607 тонн—100,8 процента к плану. Приготовлено травяной муки 832 тонны—61,6 процента. За двое суток прибавка на заготовке сена и сенажа составила 158 тонн, производстве травяной муки—15 тонн.

Меньше всех скошено зеленою массы кукурузы в совхозе «Улановский» и в Вознесенском откормсовхозе. Этим хозяйствам следует увеличить темпы работ на уборке кукурузы вдвое.

Заметно снизились и темпы заготовки кормов, хотя этот вопрос, несмотря на выполнение плана, не должен сниматься руководителями хозяйств с повестки дня.

Большой трудовой победы—выполнения плана по производству витаминно-травяной муки—добились в колхозе «Родина». Совсем прекратили заготовку этого ценного корма в совхозе «Улановский» и Вознесенском откормовхозе.

На обмолоте хлебов очень мала прибавка в совхозе «Первомайский». За два дня она соста-

